+«s- ROEMHELD

Issue 2-06 E

B 1.530

i}@lﬁ{ﬂiﬁ T30 12-06
ATRE AR Uy iy 21 R AT 3 FRAT AR R S 5 761
XAE FH Jh T, B Kk A% K /7 500bar
REFN M .
M |
H_4@ﬁ\ P ' ﬂ x@} @h; -
R == ==y
i

==
Jog;:

1732 K b v 28 1 B9 BRI S BT R 8 % T FI1E R
P 3P 37 28 A SR AR AR

1. BEESREEHE;

2. EETATNIETT;

3. THEMSMEBEE LLAMEERSM Y ELAET -

iR

BEIAITERRZA ZEAETHNENR
FrERAREIF2 MR AR 8, B I R T iR
E. FRETREERDAIARRE R TR
WMRFBEITIEARR A AE DR RBRFHITIEG .

Uz 0

= E
- VI N |
2 2
= H

MW

EEAR
RGUER

# O BEH IR E R MEER)

this - et o
o THAMUSEMEE TR ¢ O SedBRRRER(REER)
o EmEmgit
o BAKENHEKMASRE BI1509 &

HEIRT
o (TIRKIEAAEY
o {FIEKiEE IR
o (TRKETAEHEHEEE
o EFRKBEITIZATHEEE 4mm
o EHMBEAR
o MBS
o fotfiip
® A% VITON®Z

0 BEH BEIRR SR TSR

EEER

BORMEL R AGITAZMEL . FIARETR R M ELAE b, 2 TR IAX 808, Ik B A2 HIR. 15
SEERPHREE. MeEERSABRESRRTHNHE SSHISFEEL. HEH
BATWRERA. SEE 4 HEBRBHHRANRRE.

FEREFN A3 R ~F 1 DIN 7168-m.

BRIEMEAE EEHRE KA A0.100

T{EE A i85S 160bar B, 2R ABIRTY
BRI AR EL

http://www.roemheld.com




=~ ROEMHELD

BOUERBRR T

STRIRET I 4> H A

i Wi ztes.sjoo El—_.,._( | Wm _SW_

i 1
S E— - - :

an
b
e —— A —— |

MR EHEHEBBZI52X-IXX)ARGTALA MK,
HRTEC A H A i) K42 5T

- REEATIETTIEKRRER

AT 1523-1XX
EE 2N FUMRR RS

T s e
7~ 247 DIN 912 8937
_Jdol_ g

75 .

O Bl E i BRI ERERMR T
0T 0T BlimERE e &
172 25-40mm 1732 50mm KL
K L S B

o
t

2
|
Ry
57
h

Ty

—
) =
HEHE N *

a -
AskigsT = ——— &

KEfn L B
R BR A AT S EL T HEE 180°, FF T &Y Bl AY 1o SKARSTAIAR 32 A Y O BUE .

h

33208
Ve

R
oM

* Ra=0,;

E
I

-

P

2

B1.530/+ ik 12-06 I B SRS S AT I S



ROEMHELD

51129 D [mm] 25 32 40 50 63 80 100
EEFFO [mm] 16 20 25 32 40 50 63
#hH 100bar [kN] 49 8 12.56 19.63 31.17 50.26 78.54
1 500bar [kN] 24.5 40.2 62.8 98.5 156 251 392
i H 100bar [kN] 29 4.9 7.6 11.6 18.6 30.6 47.3
1 500bar [kN] 14.5 245 38.3 57.9 93.0 153 236.8
H10mmiTig THITE [cm?] 4.91 8.05 12.56 19.63 31.17 50.26 78.54
=R B @752 [cm?] 29 49 7.6 11.6 18.6 30.6 47.3
a [mm] 65 75 85 100 125 160 200
al +FFEFEEs 1.5%2.5 [mm] 355 34 33 31 455 37 425
a2 +max. 2.5 [mm] 9 9 8 8 6 5 5
b [mm] 45 55 63 75 95 120 150
b1 [mm] 4 5 5 6 7.5 7.5 7.5
C [mm)] 7 10 10 10 14 14 15
e [mm] 40 445 46 495 54 62.5 68.5
f [mm)] 40 55 63 76 95 120 158
g [mm] 8.5 10.5 10.5 13 17 21 25
h1 [mm] 52.5 60.0 60.0 65.0 72.0 85 102
n [mm] 51 53.5 56 575 66 72 77
n1 [mm] 30 33 34 37 40.5 47 50
OXHB L SRE [mMm] M10x15 M12x15 M16x25 M20x30 M27x40 M30x40 M42x60
p G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/2 G1/2 G1/2
r [mm] 0 0 0 0 0 6 7
s [mm] 50 55 63 76 95 120 158
t [mm] 30 35 40 45 65 80 108
u +£0.05 [mm)] 1.1 1.1 1.1 1.1 15 1.5 15
vl T [mm] M4 M5 M5 M5 M5 M8 M8
V2 R [g] [mm)] w4 M5 M5 M5 M5 M8 M8
w +0.2 [mm] 9.8 9.8 9.8 9.8 13.8 13.8 13.8
u1+0.05 [mm] 0.7 1.1 1.1 1.1 15 15 15
V21 ‘,;I:,' [mm] 2.8 2.8 4 6 8 8 8
w1+ [mm] 5.8 9.8 9.8 9.8 13.8 13.8 13.8
X [mm] 215 25 255 28 31.5 37.5 39
y [mm] 15 21 24 27.5 38 50 60
z [mm] 16.5 16 20.5 25.5 29 30 40
SW [mm)] 13 17 22 26 34 41 55
22 TR [mm] 55 5 5 6.5 6.5 8 8
OﬂU.R—f(KL S,B#Y) 7%x1.5 7%x1.5 7x1.5 7%x1.5 10x2 10x2 10x2
ORERE 3000-342 3000-342 3000-342 3000-342 3000-347 3000-347 3000-347
Ol B &l & (FKM) 3001-077 3001-077 3001-077 3001-077 3001-078 3001-078 3001-078
O AT 1523-XXX-B(S) Ozl E4 %1 3000-815
0O F1523-XXX-B(S) Ozl &4 x1(FKM) 3001-628
RAERVIS
1712 [mm] 25 25 25 25 30 32 40
i +1 [mm)] 137.0 148.0 157.0 158.0 190.0 223.0 234.0
g2 [ka] 25 3.7 5.3 7.3 13.3 26.2 42.0
BE(LEBSBTA) 1523-035 1524-035 1535-035 1526-035 1527-045 1528-045 1529-055
11;(7{51?@%5 L) 1523-135 1524-135 1535-135 1526-135 1527-145 1528-145 1529-155
712 [mm] 50 50 50 50 63 80
e +1 [mm] 162.0 173.0 182.0 183.0 223.0 271.0
e kgl 3.0 44 6.1 8.5 15.7 31.8
BE(LEBSETA) 1523-065 1524-065 1525-065 1526-065 1527-075 1528-085
11;(7{51?@%5 TFL) 1524-165 1524-165 1525-165 1526-165 1527-175 1528-185
712 [mm] 100 100 100 100 100 100 100
Bk +1 [mm)] 212.0 223.0 232.0 233.0 260.0 291.0 294.0
e kgl 3.9 5.7 7.7 10.7 18.3 34.1 53.0
BE(LEBSETA) 1523-095 1524-095 1525-095 1526-095 1527-095 1528-095 1529-095
B2 (4R SESTA) 1523-195 1524-195 1525-195 1526-195 1527-195 1528-195 1529-195
B & X238 80°(IR A L 4T)
ne 3829-180 3829-180 3829-180 3829-180 3829-030 3829-030 3829-204
hﬁ?ﬁﬁﬂ#pnp(w{ﬂﬂm £4T)
M12x1 254
ne 3829-049 3829-049 3829-049 3829-049 3829-049 3829-049 3829-049
M12x1 B &
e 3829-078 3829-078 3829-078 3829-078 3829-078 3829-078 3829-078
B SR A W EE(E2R)

152X-XX6- FKMzz &

mE100°CLLL &

=3150°C

152X-XXK-K- T 3% 3% (177#825-40mm)
L- MEmEZ(fT#290mm L 1)
152X-XXX-S- i &%
152X-XXX-B- [S i %iE



Al N
s ROEMHELD s,

bR e T 1523-XXX 1527-XXX 1529-XXX
1524-XXX 1528- XXX
1525-XXX
1526-XXX
B A A4
RRERE C -25...+80 -25...+120 -25...+80 -25...+120 -25...+80
i TYEEEES Sn mm 15 15 15 15 15
SRR T/EREE mm 0..1.2 0..2 0..1.2 0...2 0..1.2
AESMY % <5 <5 <5 <5 <5
i % <15 <15 <15 <15 <15
R~ DxT mm M12x1x56 M12%1x56 M12x1x78 M12x1x78 M12x1x93
PN e o) 1.4104 1.4104 1.4104 1.4104 1.4104
LR AR EP(duroplastic) [RE= EP(duroplastic) (RS EP(duroplastic)
IRFDEL IP 68 68 68 68 68
EELE S4iz Sdiz sk S4iz sk Sdiz sk S4iz sk
S
BE DC DC DC DC DC
(%53 318 348 348 348 348
FFRINEE B FEH R R R
WMEES pnp pnp pnp pnp pnp
MELIEBE \% 24 DC 24 DC 24 DC 24 DC 24 DC
MELIERE mA 200 200 200 200 200
BE \% 10...30 DC 10...30 DC 10...30 DC 10...30 DC 10...30 DC
RHRE % <15 <15 <15 <15 <15
FFE SRR Hz 1000 2000 1000 2000 1000
Tt 5 fer A A FBL T mA <10/<2 <8 <10/<1 <8 <10/<1
BB JE & V <1.5/- <25 <1.5/- <25 <1.5/-
G AR <] =] A B A
it fg B R P =] =] =] =] =]
RS 3829-180 3829-228 3829-030 3829-227 3829-204
ORIERE (HI™ 3001-550 3001-550 3001-551 3001-551 3001-550
HEEE 8%) 3001-552 3001-552 3001-552 3001-552 3001-552
1 g brohn @ 10e7 210 &7 ooeT -
¢ [T wall s LI
_/_4_.)_%_ _I—'l = ] BRERR B
]~ o B :|:—r{§
|3 gy blUS B |=|=[—-f— - SW 17 i i [
SWAT ' i = - -
‘\%_‘_!_Ij o \é:r.:j o ST | S
|L | ? \ |
| i | " T s
W~ | | ;% |
SW 10 |_‘ |
i 1 | | SW10_ _,,EE
[ '
M 12x1 M 130t ﬁ
M12x1
RS REMIAT ='=. a o
AR e |
1 EERTLTE D;Q
2. VDR TE AT E RS R f
Bl R ES lounal
Heks B ie W7
1/4 K Z44mm 1 7
11/4 K 21mm v/ - _ -
3. IR EEM B R RS Y i
4 EBBHR TG éf @ LED:H[E (F&)
IR TR . FE BRIEE  (E®)
1 EENTLRE GHASER L)
1& SR P A a b c HRIDELR TR E LED NS
HhSkESE pnp M12, 52 25 39 - 1P68 -25..470°C =1 3829-049
1Sk pnp M12, B - 1 14.5 IP68 25...+70°C % 3829-078
1S EHE prp M12, 5 & 315 38 - IP67 -40...+105C o 3829-230
Sk iEHE pnp M12, 5 & - 35.5 14.5 IP67 -40...+105C I 3829-229

FR B K IR ST

5



